16) T1ovoudalovpe 6tadepd ToAv®YLLO Kat Tt uNdevikd moAvdvopuo; Iotog eivar o Badudg tovg;
AITANTHZH

Kabe apOpog Oewpeiton morvmvopo kot Aéyeton otabepd molvmvopo. Av o apBpdc eivor dtapopog
TOV UNOEV TOTE TO TOAV®OVLHO £xel Babud unocv. Ewdwkotepa o aptOudg pndév Aéyeton undevikod mo-
Avdvopo kot dev opiletar o Babudg Tov.

17) Tiovopdlovpe TavtdOTTOL]
ATIANTHZH

Kd&Be 160t ta mov mepiéyet petafAntég Kot aAnfevet yioo OAES TIC TIHES TOV HETAPANTOV TG

18) Na amodeitete v tavtomta (o + [5)2 = o’ +2af + p* (10 TETPAY®VO TOL UBpOicHOTOS)
AITANTHXH
(0+B) =(a+PB)-(a+B)=a’ +ap+Ba+p’ =a’ +2ap+p’

19) Na anodeitete ty tawtotta (o - |3)2 =0’ -20B+P* (10 TETPAYOVO TG S10POPEC)
AITANTHXH
(=B)" =(a—B)-(a—B)=0o’~ap—Po+p’ =0’ ~20p +§’

20) Na omodeifete TV TowTOTHTA (a sy B) . (a —B) =a’ —p* (ywopevo abpoiopatog eni dropopd)
ATIANTHXZH
(a+B)-(a—PB)=0’-0p+pa—P*=a”-p’
21) No onodeitete Ty tavtomra (@ +|3)3 =a’+3-a’ B+3-a-p>+P° (x6Pog rov abpoicparoc)
AITANTHZH
(a+B)K =(01+B)-(01+B)2 =(a+[3)(a2 +2aB+B2)
= o +20°B +af’ +Pa’ +2ap’ +p’

=ao’ +3a’B+30p® +p°

22) Na amodeitete Ty tavtom o (@ —B)3 =0’ -3-a’ B+3-a-p>—p* (k0Pog NG Sopopdic)
AITANTHXZH
(a—B)’ =(a=P)-(a=B)’ :(OL—B)(OL2 —2aB+B2)

= o —=20°B+af’ —Pa’ +2ap° —p°

=a’ —3a’B +3ap’ -p°





